
Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

Duschabtrennungen
Shower  enc losures 

Techn ische In format ionen

Montageanlei tung
Mount ing inst ruct ions

V3P2

D GB



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

2

1x

1x

DIS 1011187
Blatt "Packungsinhalt"

3x
3x

3x

4x

1x

1x

1x

1x3x

2x

2x

1x

V3P2  aus 1010862

/*  Flexibel einstellen an 1010925  ASM
/*  2000 Abtrennungshöhe
/*  900 Grundfläche rechts
/*  900 Grundfläche rechts
/*  450 Türteilung 2x



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

3

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10
M4x30

11 12

14 15 16

DIS 1011187
Ansichten von
Blatt "Lieferungen"

17

13
3,9x38



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

4

Auslieferungszustand Umbau +25 mm

UMBAU AUSLIEFERUNGSZUSTAND (KLEIN)
AUF GROSSE EINSTELLUNG

DIS 1011187
Blatt "Umbau"



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

5

EBW

45

Variante  EBW
Einbaumaß Duschwanne

EBW +25
Einbaumaß Duschwanne

75
80
85
90
95

100
105
110
115
120
130
140

AUFBAU DUSCHWANNE

Ursprung der Baugruppe
x = 45
y = 239
Maßstab 0.085

Spezialbewegen
X = 28.205
Y = 63

Tabelle aus Datei
--> V3_Tabelle_Montageanleitung_Duschwanne

Auslieferungszustand
DIS 1011187
Blatt "Aufbau Duschwanne
Nische"

Umbau +25 mm

Einbaumaß
Duschwanne

Variante  EBW
Einbaumaß Duschwanne

EBW +25
Einbaumaß Duschwanne

75 720-770 770-820
80 770-820 820-870
85 820-870 870-920
90 870-920 920-970
95 920-970 970-1020
100 970-1020 1020-1070
105 1020-1070 1070-1120
110 1070-1120 1120-1170
115 1120-1170 1170-1220
120 1170-1220 1220-1270
130 1270-1320 1320-1370
140 1370-1420 1420-1470



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

6

20

EBG

Variante  EBG
Einbaumaß Glasmitte

EBW +25
Einbaumaß Glasmitte

75
80
85
90
95

100
105
110
115
120
130
140

AUFBAU BODENMONTAGE

Ursprung der Baugruppe
x = 45
y = 239
Maßstab 0.085

Tabelle aus Datei
--> V3_Tabelle_Montageanleitung_Duschwanne

Spezialbewegen
X = 28.205
Y = 63

Auslieferungszustand Umbau +25 mm

Einbaumaß
Glasmitte

DIS 1011187
Blatt "Aufbau Bodenmontage
Nische"

Variante  EBG
Einbaumaß Glasmitte

EBG +25
Einbaumaß Glasmitte

75 720-770 770-820
80 770-820 820-870
85 820-870 870-920
90 870-920 920-970
95 920-970 970-1020
100 970-1020 1020-1070
105 1020-1070 1070-1120
110 1070-1120 1120-1170
115 1120-1170 1170-1220
120 1170-1220 1220-1270
130 1270-1320 1320-1370
140 1370-1420 1420-1470



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

7

45 20

45

20

Bodenniveau max. ±5 mm

DIS 1011187
Blatt "Bodenniveau Einrückmaß
Nische"

1

2

3

Einbaumaß
Duschwanne

Einbaumaß
Glasmitte

Einbaumaß
Duschwanne

Einbaumaß
Glasmitte



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

8

6

4.1

4.4

4.2

4.3

4

DIS 1011187
Blatt "Montage Wandprofil
Nische"

11 1 12

11

12

1

13
3,9x38

13
3,9x38



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

9

5

5.1

5.2

10
M4x30

2

10
M4x30

2

Befestigungsschrauben
eindrehen.
Oberste Schraube
leicht anziehen.

Profil maximal
einschieben

2 10
M4x30

einschieben
Profil maximal

Befestigungsschrauben
eindrehen.
Oberste Schraube
leicht anziehen.



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

10

7

8

7.1

7.2

7.3

7.5

8.1 8.2 8.3

8 3

9

9

9

17

17

7.4

Achtung: Beschichtung 
auf Türflügel ist Innenseite

H

8

3



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

11

9

10

9.1

9.2 9.4

9.5

10.1 10.2 10.3

3 8

9

17

9.3

Achtung: Beschichtung 
auf Türflügel ist Innenseite

0.100 V

W

8

3

17

9
9



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

12

0 
m

m

0 
m

m

0mm

12.2

11

12

11.1

11.2

11.3

12.1

6

6
6



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

13

X
rechts

X
links

13.4

13.4

13

13.1

13.2

13.3

13.4

5

5
5

5

5



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

14

50
 m

m

50
 m

m

14

14.1
14.3

14.2 14.4

14.5



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

15

15

16

15.1 15.2

16.1 16.2

4

14 15

4 4

14

15
14

15



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

16

Y

Y

70

Die Verwendung der Schwallschutzleiste ist eine Montageoption:
Der Einbau empfiehlt sich z.B. bei ungünstigen Gefällesituationen
oder tief ausgewaschenen Fliesenfugen.

17

7

17.1

17.2

17.3

17.4

7

17.5

7



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

17



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

18

02

02

02

02

02

02

02

02

02

01

01
03

03

02

07

07

07

07

08

08

05

08 05

06

06

08

10

10

10

10

09
11

09
11

15

15
16

12

12

31

31

17
17



Techn ische Änderungen vo rbeha l ten !  Garan t ie le i s tung nu r  be i  Beachtung d iese r  Anwe isungen  

19
Pos. Name KBN

1 Wandanschlussprofil V3.0 ER *
2 Befestigungsmaterial V3.0 ER YVG1110001322
3 Blendprofil V3.0 ER *
4 Gelenkprofil V3.0 ER *
5 Bürstendichtung V3.0 ER YVG1110001301
6 Befestigungsadapter V3.0 ER YVG1110001325
7 Gelenkplatte V3.0 ER YVG1110001327
8 Wassserleitdichtungen V3.0 ER YVG1110001310
9 Hüllprofil V3.0 ER *
10 Hubplatte V3.0 ER YVG1110001328
11 Dichtung Hüllprofil V3.0 ER YVG1110001302
12 Türmagnetdichtung V3.0 180 Grad ER YVG1110001297
13 Einschubmagnet V3.0 ER YVG1110001300
14 Magnetprofil V3.0 ER *
15 Wannendichtung V3.0 gerade ER YVG1110001303
16 Schwallleiste V3.0 gerade ER YVG1110001307
17 Griff V3.0 ER YVG1110001311

18

Halterohr V3.0 Länge 190mm ER YVG1110001313
Halterohr V3.0 Länge 390mm ER YVG1110001314
Halterohr V3.0 Länge 620mm ER YVG1110001315
Halterohr V3.0 Länge 770mm ER YVG1110001316

19 Türmagnetdichtungssatz V3.0 2x45 Grad ER YVG1110001299
20 Zubehör Seitenwand V3.0 ER YVG1110001323
21 Arretierdeckel Seitenwand V3.0 ER YVG1110001329
22 Wannendichtung V3.0 gebogen ER YVG1110001305
23 Schwallleiste V3.0 gebogen ER *
24 Spaltdichtung V3.0 ER YVG1110001306
25 Wannendichtungssatz V3.0 FP ER YVG1110001304
26 Beschlag links V3 Falt-Pendeltür ER YVG1110001330
27 Beschlag rechts V3 Falt-Pendeltür ER YVG1110001331

28

Halterohr steckbar V3.0 Länge 190mm ER YVG1110001317
Halterohr steckbar V3.0 Länge 390mm ER YVG1110001318
Halterohr steckbar V3.0 Länge 620mm ER YVG1110001319
Halterohr steckbar V3.0 Länge 770mm ER YVG1110001320

29 Multifunktionshaken V3.0 transparent ER YVG1110001321
30 Befestigunsgadapter V3PSKS1 ER YVG1110001326
31 Türflügel V3.0 ER *

32 Festfeld V3.0 ER *

Stückliste in
 
DIS 1011045
Dok.-art BC2
 
bearbeiten!

* Für freie KBN-Felder ist die Angabe 
  der Seriennummer erforderlich
 
* Enter serial number of warrenty certificate
  in free KBN-fields.



Montagean le i tung V3P2 .  1150011602 .  S tand 01.21 .  V IGOUR

Sämtliche Bild-, Produkt-, Maß- und Ausführungsangaben entsprechen dem Tag
der Drucklegung. Technische Änderungen vorbehalten.

Farbabweichungen sind aus drucktechnischen Gründen nicht auszuschließen.
Modell- und Produktansprüche können nicht geltend gemacht werden.


